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A Magyar Logopédusok Szakmai Szövetsége Egyesület a mai napig az egyetlen olyan hazai szervezet, 
mely kimondottan a logopédusok érdekeit képviseli, támogatja szakmai fejlődésüket. Teljes jogú tagja 
az ESLA‐nak  (Európai Unió Logopédusainak Állandó Bizottsága,  jogelőd: CPLOL). Az egyesület célja a 
logopédia  tudományának  fejlesztése,  a  tagok  szakmai,  tudományos,  módszertani  ismereteinek 
bővítése,  a  logopédiai  ismeretek  társadalmi  terjesztése,  érdekképviselet.  Feladata  a  logopédus 
szakemberek  elméleti  és  gyakorlati  tudásának  bővítése,  a  kommunikációs  zavarban  érintett 
beszédfogyatékos  népesség  ellátásának  minél  magasabb  színvonalú  megvalósítása  érdekében. 
Mindezek mellett törekszik a széles körű társadalmi felvilágosításra. 

Egyesületünk elnöksége ennek szellemében 2020‐ban pályázott az NFSZK Nonprofit Kft. által kiírt 
Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezeteinek szakmai programjainak támogatása 
FOF2020 programra, melyet nagy örömünkre meg is nyertünk. A projekt keretében eredetileg három 
magyarországi  régióban  (Békéscsaba,  Budapest,  Kőszeg)  azonos  tematikával,  a  telelogopédia 
témakörében szerveztünk elismert előadók és önkéntes segítők részvételével konferenciát, valamint 
ehhez  csatlakozó webináriumot  szakemberek  számára. Célunk volt az evidencialapú ellátás  révén a 
terápiák  hatékonyságának  növelése,  az  eredményekkel  a  beszédfogyatékos  személyek 
életminőségének  javítása,  a  társadalmi  szemlélet  kedvező  irányú  megváltoztatása.A  pandémiás 
helyzet miatt azonban sajnos a személyes  jelenléttel szervezett konferenciákra nem nyílt  lehetőség, 
ezért  újratervezve  a  projektet,  végül  háromnapos  online  konferenciasorozatot  valósítottunk  meg 
2021.  március  3‐án,  4‐én  és  5‐én.  A  részvétel  mindenki  számára  elérhető  és  ingyenes  volt.  A 
programokat taglistánkon, a www.mlszsz.hu honlapunkon és facebook oldalunkon hirdettük meg.  Az 
előadások kivonataiból egy absztrakt kötetet, illetve egy programfüzetet készítettünk. Az előadásokat 
követően az érdeklődők kérdezhettek, így interaktívvá tudtuk tenni a szakmai találkozásokat. Zoom és 
Youtube  felületen  egyaránt  elérhetővé  tettük  az  előadásokat,  amik  ezt  követően  is  egy  ideig 
visszanézhetők  voltak.  Ezzel  a  konferenciasorozattal  csatlakoztunk  az  ESLA  felhívásához,  kinyitva 
„kapuinkat” az érdeklődő érintettek, hozzátartozóik,  illetve a  teammunkában velünk együtt dolgozó 
szakemberek, kollégák előtt. 

A  Logopédia  Európai  Napja  kiváló  alkalom  arra,  hogy  tájékoztatást  nyújtsunk  a  különféle 
kommunikációs és nyelvi zavarok témájában, felhívva a figyelmet az időben történő diagnosztizálás és 
a  komplex  fejlesztés  fontosságára.  A  Nyitott  kapuk  a  logopédián  címmel  megrendezett  online 
rendezvénysorozaton 24  színvonalas  szakmai előadás hangzott  el  a  logopédia,  az  interdiszciplináris 
tudományágak  eredményeiről  és  a  beszédkórképek  ellátásánál  alkalmazott  digitális  technikák 
alkalmazásáról. 

A  háromnapos  konferenciára  több  mint  1000  fő  regisztrált  előzetesen:  érintettek,  szülők, 
védőnők,  óvodapedagógusok,  kisgyermeknevelők,  tanítók,  tanárok,  egyetemi  hallgatók  és  oktatók, 
logopédusok  egyaránt.  Nagy meglepetés  volt  számunkra,  hogy  határainkon  kívülről,  Szlovákiából, 
Romániából,  Ukrajnából,  Japánból,  Németországból,  Franciaországból,  Nagy‐Britanniából  és  az 
Amerikai Egyesült Államokból is bejelentkeztek. 
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Az  a  tény, miszerint  ekkora  érdeklődés  övezte  a  rendezvényt, mutatja,  nagy  szükség  van  arra, 
hogy  a  logopédus  szakma  és  a  társtudományok  képviselői  megosszák  tudásukat,  ismereteiket, 
tapasztalataikat az érdeklődőkkel. A konferencia azonban a tudásmegosztás mellett egyben lehetőség 
arra  is, hogy az érintettek, hozzátartozóik és a velük  foglalkozó  szakemberek nemcsak  információt, 
hanem saját élményű tapasztalatokat is szerezhessenek, ez pedig elősegítheti az együtt gondolkodás 
és  a  teammunka  hatékonyságának  javítását  is,  amely  elengedhetetlen  feltétele  a  logopédiai 
munkának. 

A  konferenciát  követően  több  előadónk  is  vállalta,  hogy  előadását  publikálja  a  Logopédia  c. 
folyóiratban, melyeket jelen számunkban olvashattok.  

Kellemes szakmai időtöltést kíván a folyóirat olvasásához az MLSZSZ elnöksége nevében Molnárné 
Bogáth Réka és Szabóné Vékony Andrea. 
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